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取付説明書Installation Guide    Lighting Fixture

01_A3ヨコ×4_MX

小塚ゴシック Pro, スタイル：R, サイズ：20pt

02_MUSEUM 01_Downlight 01_COB_27,30,35,40 E040CC900○PWM

Adjustable downlight

870g

35°

埋込孔寸法

適合天井厚

9～
25 m
m

首振角度 オプション フルディフューザーレンズ
セミディフューザーレンズ
フルスプレッドレンズ
セミスプレッドレンズ
エッジコントロールレンズ
シャープナー（Ｎ配光専用）

MLA-100/DF01
MLA-100/DS02
MLA-100/SF01
MLA-100/SS01
MLA-100/EC02
MLA-100/SH01

単位：mm LED モジュール専用光源 
専用電源 定電流電源

入力電流
消費電力 

入力電圧 
ドライバー入力 

100V/200V/242V

入力電流

周波数

0.9A
入力電圧 
器具入力

37.6V

50Hz/60Hz

光源・電源付き

39.5W/38.5W/38.5W
0.397A/0.199A/0.169A

調光方式　　　　PWM制御方式
適合調光器　　　SX-CD1500PWM/V2
                                  SX-CD1000PWM

MMP-100A/30B/P1

MMP-100A/30B/P1
質量

(専用ドライバー込み)

∅100+2-0
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Installation Guide    Lighting Fixture

01_A3ヨコ×4_MX

HGP ゴシックM, サイズ：10pt

取付説明書
ModuleXを安全に設置していただくために

02_MUSEUM 01_Downlight 01_COB_27,30,35,40 E040CC900○PWM

Adjustable downlight

取付内容 取付図・注意図

オプション取付

1

2

3

4
5

フードをボディから外してください。

フード内部に装着されているオプショ
ンホルダを取り外してください。
フィルターを入れてください。
オプションホルダをフード内部に取
り付けてください。

a

ba

b

ボディとフードを スライドして
ロックする上記目印に合して取り付ける

フードとボディは取付位置が
決まっております。
必ず右記注意図を確認して取付て
ください。

天井への設置

セーフティワイヤー

埋込フレームバネ

d

d

本体を天井側に向けて埋込みフレー

埋込みフレームにセーフティワイヤー
を取付けてください。

セーフティワイヤーは埋込フレーム
バネに確実に取付てください。

1

2

取付内容

埋込フレーム

本体

本体内側

e

本体の内側は素手で触らないように
注意してください。汚れがついた
場合はやわらかいきれいな布等で
拭き取ってください。

きれいな軍手

ムに押し入れてください。

凹凸印を合わせて本体を押し入れ、
印をずらします。
落下防止のためロックがかかります。

3枚のフィルターの取付など無理な
取付はしないでください。
照明器具本来の性能を損なう可能性
があります。

1
2

4

5 3

フィルター フィルター

オプション
ホルダ

最大2枚まで
装着可

ボディ

フード内部

フード

器具が天井内の造営材やダクト等に
接触しないようご注意ください。

フィルター オプション
ホルダ最大2枚まで

装着可

シャープナー
レンズ

ボディを矢印方向に回転させ、カチッ
となるまで回してください。

2

1

六角レンチ

【 ご注意 】
チルト目盛りは製造上の角度誤差が
生じることがあります。
目安としてご使用ください。

器具の照射角度設定

目盛に合わせて任意の角度に調整して
ください。

器具の照射角度を設定する際は
必ず付属の六角レンチ(M1.5)を
ご使用ください。
必ず大切に保管してください。

右記に記載されているビスを締めて
チルトロックを固定してください。

1

2

取付図・注意図

e

c

ドライバー側

器具側

インナーロック

L

解除ボタン解除ボタン

アース

アース線信号線

信号線

N

電源線

電源線

12mm8mm

1 2

コネクター

専用ドライバー
（同梱）

結線方法

c

1 専用ドライバー(同梱)とコネクター
をつなげてください。

コネクターは確実に接続して
ください。はずす場合は、

電源を入れた状態でのコネクター
接続はしないでください。

2 専用ドライバーは天井内に設置して
ください。

必ず電源を切ってから作業して
ください。

コネクターの内側のピン(金属部分)
を直接手で触れないでください。

(LED故障の原因)

一次側の配線は右記のように対応
してください。

電源を入れた状態でコネクターの
接続をしても点灯しません。
再度点灯するにはスイッチをOFF
して15秒以上経過後にONして
ください。

D種接地工事を行なってください。
アースは電気設備技術基準に基づき

インナーロックを押しながら引きます。

MMP-100A/30B/P1

天井開口1

埋込フレーム

2

3

∅100+2　ｰ0

埋込フレームの設置

天井開口寸法に合わせ埋込穴を
開口してください。

1

2 取付バネを内側に曲げてください。

埋込穴に埋込フレームを差込み
天井内で取付バネが広がった事を
確認してください。

3

本体

埋込フレーム

1

2

セーフティワイヤー

天井
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ModuleXを安心してお使い頂くために

01_A3ヨコ×4_MX 02_MUSEUM 01_Downlight 01_COB_27,30,35,40 E040CC900○PWM

MMP-100A/30B/P1



取扱説明書
ModuleXを安心してお使い頂くために

01_A3ヨコ×4_MX 02_MUSEUM 01_Downlight 01_COB_27,30,35,40 E040CC900○PWM

○
○の部分はバージョン情報です）

オプショ ン装着

型番記載 器具にシール記載

Filter  2枚　装着可能

適合電圧

消費電力

100V/200V/242V

SX-CD1500PWM/V2

(PWM制御方式)

適合調光器

39.5W(100V)

38.5W(200V)

38.5W(242V)

MMP-100A/30B/P1

取付内容

■  オプションの交換について

取付図・注意図

天井への設置

セーフティワイヤー

埋込フレームバネ

c

c

本体を天井側に向けて埋込みフレー

埋込みフレームにセーフティワイヤー
を取付けてください。

セーフティワイヤーは埋込フレーム
バネに確実に取付てください。

1

2

埋込フレーム

本体

本体内側

d

本体の内側は素手で触らないように
注意してください。汚れがついた
場合はやわらかいきれいな布等で
拭き取ってください。

きれいな軍手

ムに押し入れてください。

凹凸印を合わせて本体を押し入れ、
印をずらします。
落下防止のためロックがかかります。

本体

器具が天井内の造営材やダクト等に
接触しないようご注意ください。

d

オプション取付

1

2

3

4

5

フードをボディから外してください。

フード内部に装着されているオプショ
ンホルダを取り外してください。
フィルターを入れてください。

オプションホルダをフード内部に取
り付けてください。

a

b

a

b
ボディとフードを スライドして

ロックする上記目印に合して取り付ける

フードとボディは取付位置が決まって
おります。
必ず右記注意図を確認して取付てくだ
さい。

3枚のフィルターの取付など無理な
取付はしないでください。
照明器具本来の性能を損なう可能性
があります。

1

2

4

5 3

フィルター フィルター

オプション
ホルダ

最大2枚まで
装着可

ボディ

フード内部

フード

フィルター オプション
ホルダ最大2枚まで

装着可

シャープナー
レンズ

ボディを矢印方向に回転させ、カチッ
となるまで回してください。

SX-CD1000PWM

埋込フレーム

セーフティワイヤー

天井

1

2


